Novo Espaco — Matematica A 10.2 ano
Proposta de Teste [outubro - 2017]

Nome:

Ano / Turma: N.2: Data:  / /

¢ N3o é permitido o uso de corretor. Deves riscar aquilo que pretendes que nado seja classificado.
e A prova inclui um formulario.
e As cotagdes dos itens encontram-se no final do enunciado da prova.

1. Sejam A(x) e B(x) polindmios de graus 3 e 2, respetivamente.
1.1. Indica o grau do polinémio P(x) se:

a) P(x) = A(x) X B(x)

b) P(x) = A(x) — B(x)

c)P(x) = (x — A(x))2

1.2.Seja C(x) =2x3+5x—1eP(x) =C(x) + A(x).

D4 exemplo de um polinémio A(x) de modo que P(x) tenha grau 2.

1
2. Qual dos seguintes nimeros pertence ao intervalo ]6 X 272, 52 ]?

(A) 3 (8) (€) 17 (o) £

Indica a opcao correta.
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3. Na figura estdo representados dois quadrados e um tridngulo. D (
O triangulo [AFD] e os quadrados [ABCD] e [BEFG].

Fixada uma unidade de comprimento, sabe-se que:
e aareadoquadrado [ABCD] é 48.

e 0 perimetro do quadrado [BEFG] é 8v2. F E
Mostra que:
3.1. o perimetro do quadrado [ABCD] é igual a 16V3;
A G B

3.2. a drea do triangulo [AFD] é igual a 24 — 46 .

4. Considera o polinémio P(x) = —2x3 +3x — 1.

4.1. Na divisdo inteira de P(x) por D(x) o quociente e o resto s3o, respetivamente, —2x e
—5x—1.
Determina, na forma de polindmio reduzido, D(x) .

4.2. Determina P(1) e resolve a equagdo P(x) = 0.

5. Considera a familia de polinédmios P, tal que:
P(x)=x*+2x3—kx?*—-3x+k , keR

5.1. Determina para que valor de k o resto da divisdo inteira de P(x) por (x + 2) é igual a 3.

5.2. Indica, justificando, o valor logico da proposicdo:

a) Yk € R, P(x) é divisivel por (x — 1) .

b) 3k € R, P(x) é divisivel por (x + 1) .
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6. Na figura esta representado um retangulo [ABCD].

Sabe-se que a area do retangulo é representada pela expressao
A(x) = 3x3 + 8x%2 + 9 e amedida do lado [BC] pela expressdo
B(x)=x+3.

Determina uma expressdo que represente AB. A

7. Considera os conjuntos:

S={xe€R: x?<4} e T={x€eR: |x| >3}

7.1. Representa, na forma de intervalo de nimeros reais, o conjunto S.

7.2. Indica, justificando, o valor légico da proposicao:

Vx, xXET = x€S

8. Seja P(x) um polinémio do 3.2 grau.
Sabe-se que:
e 1ézerode multiplicidade 2;
* o resto da divisdo inteira de P(x) por (x + 1) é 8.

D4 exemplo de um polinémio P(x), na forma reduzida, que satisfaca as condi¢des dadas.

FIM

Cotacoes

Questdes | 1.1.a) | 1.1.b) | 1.1.c) | 1.2. 31. 3.2 | 41. | 42. | 5.1. | 5.2.a) | 5.2.b)

»

7.1.

7.2.

Total

Pontos 8 8 8 8 8 | 15 18 15 18 13 15 15

12

12
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